

В Новосибирске стоимость ливневой канализации у «Сибирь-Арены» составит миллиард рублей

В Новосибирске на строительство ливневки возле ЛДС «Сибирь-Арена» потратят один миллиард 200 миллионов рублей. Об этом сообщили в пресс-службе мэрии города.

«С 2019 года осуществляется строительство объекта «Комплекс сооружений поверхностного водоотвода с территории, прилегающей к „Многофункциональной ледовой арене“». По данным на 1 сентября 2024-го, финансирование из бюджетов всех уровней составляет 1 241,83 миллиона рублей», — пояснили в администрации.

В муниципалитете добавляют, что сейчас в проект строительства вносятся корректировки.

Фото: Михаил
Периков



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

